

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження міського
голови
22.12.2023 № 309 р

Перелік
територіальних формувань цивільного захисту в м. Запоріжжі

№ з/п	Найменування підрозділу та відомча (територіальна) належність	Найменування формувань цивільного захисту	Місце розташування	Керівник	Завдання, які виконує формування
1	2	3	4	5	6
1.	Комунальна спеціальна воєнізована аварійно-рятувальна служба (КСВАРС) Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради	Рятувальна група	м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2	Начальник КСВАРС	Аварійно-рятувальне обслуговування територій та об'єктів міста
2.	Запорізька міська рятувально-водолазна служба (ЗМРВС) Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради	Рятувальна група	м. Запоріжжя, вул. Нижньодніпровська, 12	Начальник ЗМРВС	Проведення аварійно-рятувальних водолазних робіт на водоймищах міста Запоріжжя
3.	КП «Водоканал» Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	Група з водопровідно-каналізаційних мереж	м. Запоріжжя, вул. Святого Миколая, 61	Командир групи з водопровідно-каналізаційних мереж	Проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у системах водопостачання та водовідведення
4.	КП «Водоканал» Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	Ланка з підвезення води	м. Запоріжжя, вул. Святого Миколая, 61	Керівник ланки з підвезення води	Забезпечення питною водою населення міста при виникненні надзвичайних ситуацій
5.	КП «Запоріжремсервіс» Департамент з управління	Аварійно-технічна	м. Запоріжжя, вул. Фанатська,	Командир аварійно-	Проведення аварійно-

1	2	3	4	5	6
	житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	група	23а	технічної групи	відновлювальних і ремонтних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у житлово-комунальному господарстві
6.	КП «Запоріжремсервіс» Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	Мобільний пункт матеріально-технічного забезпечення	м. Запоріжжя, вул. Фанатська, 23а	Начальник мобільного пункту матеріально-технічного забезпечення	Організація матеріально-технічного забезпечення для проведення аварійно-відновлювальних і ремонтних робіт у житлово-комунальному господарстві
7.	КП «ЕЛУАШ» Департамент муніципального управління Запорізької міської ради	Мобільна ремонтно-відновлювальна група (з ремонту автомобільної техніки)	м. Запоріжжя, вул. Волгоградська, 23	Командир ремонтно-відновлювальної групи (з ремонту автомобільної техніки)	Ремонт та відновлення автомобільної техніки
8.	КП «ЕЛУАШ» Департамент муніципального управління Запорізької міської ради	Мобільна ремонтно-відновлювальна група (з ремонту інженерної техніки)	м. Запоріжжя, вул. Волгоградська, 23	Командир ремонтно-відновлювальної групи (з ремонту інженерної техніки)	Ремонт та відновлення інженерної техніки
9.	КП «ЕЛУАШ» Департамент муніципального управління Запорізької міської ради	Дорожня група з ремонту та відновлення доріг та мостових переходів	м. Запоріжжя, вул. Волгоградська, 23	Командир групи з ремонту та відновлення доріг та мостових переходів	Ремонт автомобільних шляхів та мостових переходів об'єктів міського благоустрою
10.	ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс» Управління з питань транспортного забезпечення	Автоколону для перевезення населення	м. Запоріжжя, вул. Шкільна, 2	Кількість автоколон визначається	Організація транспортного забезпечення

1	2	3	4	5	6
	та зв'язку Запорізької міської ради			згідно з планами евакуації	при евакуації населення та при перевезенні матеріальних ресурсів, необхідних для здійснення заходів цивільного захисту
11.	КПЕЗО «Запоріжміськвітло» Департамент з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради	Аварійно-технічна група по електромережах	м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, 7	Командир аварійно-технічної групи	Забезпечення безперебійної роботи в електромережах міста
12.	Запорізькі міські електричні мережі ПАТ «Запоріжжяобленерго»	Аварійно-технічна група по електромережах	м. Запоріжжя, вул. Волгоградська, 25	Командир аварійно-технічної групи	Забезпечення безперебійної роботи в електромережах міста
13.	Запорізьке районне управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області	Розрахунково-аналітична група	м. Запоріжжя, вул. Дніпрогесівська, 7	Начальник розрахунково-аналітичної групи	Збір, узагальнення та оцінка інформації про стан радіаційної та хімічної обстановки

Начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради

Олександр НАЗАРОВ

План
приведення у готовність територіальних формувань
цивільного захисту в м. Запоріжжі

Цей план розроблено для встановлення порядку розгортання та приведення у готовність територіальних формувань цивільного захисту в м. Запоріжжі (далі – територіальні формування) і об'єктових формувань, які входять до складу територіальних формувань (далі – підрозділи формування), визначення при цьому послідовності, обсягів та термінів здійснення комплексу взаємоузгоджених організаційних і практичних заходів.

Залучення територіальних формувань до дій за призначенням здійснюється згідно з планами реагування на надзвичайні ситуації, планами взаємодії органів управління та сил цивільного захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій, а також планами цивільного захисту на особливий період.

Рішення про залучення територіальних формувань у повному складі або у вибіркового порядку до дій за призначенням приймає міський голова або керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації з подальшою доповіддю міському голові.

Оповіщення керівників (командирів, начальників) територіальних формувань проводить відповідальний черговий управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради.

Керівники (командири, начальники) територіальних формувань здійснюють оповіщення командирів (начальників) підрозділів відповідного формування, які в свою чергу проводять оповіщення працівників підрозділів формування, що призначені до його складу, через свої оперативні-чергові (чергові, диспетчерські) служби.

Основними пунктами (місцями) збору визначені:

для керівників (командирів, начальників) територіальних формувань – службове приміщення в Запорізькій міській раді, Департаменті з управління житлово-комунальним господарством міської ради, Департаменті муніципального управління міської ради, Управлінні з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради, Управлінні з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради та Запорізькому районному управлінні ГУ ДСНС України у Запорізькій області;

для командирів (начальників) підрозділів формування, їх працівників та закріпленої за ними техніки і майна – пункти (місця) розташування територіальних формувань, або за окремою вказівкою керівника (командира, начальника) відповідного територіального формування.

При здійсненні оповіщення зазначається уточнений пункт (місце) і час збору (прибуття).

Після завершення збору працівників територіального формування (підрозділу формування) проводяться:

перевірка укомплектованості територіального формування (підрозділу формування) працівниками, а у разі необхідності їх доукомплектування;

доведення загальної обстановки та уточнення завдань працівникам територіального формування (підрозділу формування), визначення першочергових завдань та напрямків дій в залежності від обстановки, що склалася;

перевірка готовності закріпленої за працівниками територіального формування (підрозділу формування) техніки до використання та її дозаправка паливо-мастильними матеріалами;

одержання необхідного табельного (штатного) майна, обладнання, устаткування, механізмів, запасів матеріальних засобів та витратних матеріалів, засобів зв'язку та індивідуального захисту, приладів радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю тощо та перевірка їх справності (працездатності) і готовності до застосування;

перевірка особистого екіпірування працівників територіального формування (підрозділу формування);

інструктування щодо дотримання заходів безпеки при проведенні аварійно-рятувальних, інших невідкладних та відновлювальних робіт;

налагодження взаємодії з іншими територіальними формуваннями (підрозділами формування) та штабом з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня;

перевірка готовності територіального формування (підрозділу формування) у цілому до виконання завдань та функцій за призначенням та до висування у визначений район (пункт) зони надзвичайної ситуації;

здійснення доповіді старшому керівнику (командиру, начальнику) про готовність територіального формування (підрозділу формування) до виконання завдань і функцій за призначенням.

Час на розгортання та приведення у готовність територіального формування (підрозділу формування) до практичного виконання завдань та функцій за призначенням, або/та до висування у визначений район (пункт) зони надзвичайної ситуації: у робочий час – до 30 хвилин, у неробочий час – до 2 годин з моменту отримання рішення (команди, розпорядження, сигналу) на приведення в готовність.

Відповідальність за своєчасне розгортання та приведення у готовність територіального формування (підрозділу формування) несуть керівники підприємств, установ і організацій, сили та засоби яких входять до складу відповідного формування (підрозділу формування).

Матеріально-технічне забезпечення формувань (підрозділів формувань) здійснюється за рахунок відповідних підприємств, установ та організацій.

Начальник управління з питань
попередження надзвичайних
ситуацій та цивільного захисту
населення міської ради

Олександр НАЗАРОВ